Le Centre de Lutte Contre Le Cancer François BACLESSE, (ESPIC), participant à des recherches scientifiques nationales et internationales, 900 salariés dont  90 médecins et chercheurs, cherche pour sécuriser et accompagner juridiquement son développement un :
JURISTE
H/F, CDI, statut cadre,  Basé à Caen (14)
Création de poste, mi temps
La fonction :
 Rattaché au DGA chargé des affaires juridiques et de la valorisation de la recherche, en étroite collaboration avec le service Qualité, les Directions Soins, l’Unité de Recherche et  les praticiens, vous êtes le garant de :
- la gestion des autorisations sanitaires, 
- La sécurisation des conventions, des contrats et des appels d’offre. La vérification de leur conformité légale et de leur compatibilité avec les intérêts du Centre.
- La veille réglementaire, la réalisation d’études et participation à des groupes de réflexion internes et externes (Fédération Nationale des CLCC).
- La sécurisation des activités de recherche biomédicale,  protection du patrimoine scientifique du Centre, et mise en place des Conventions Industrielles de Formation par la Recherche.

Le profil recherché :
BAC +5, Juriste en droit privé et droit de la santé.
Expérience de juriste, ou débutant motivé, au sein d’une structure touchant aux domaines médical, médico-social ou social.
Rigueur, capacité d’anticipation et réactivité. 
Aptitudes pédagogiques et motivation pour le travail collaboratif. 



Merci d’adresser vos CV et rémunération souhaitée sous référence 02AN6 
à recrut7@dimensions-humaines.com


