
L’Institut de Cancérologie de l’Ouest, Etablissement de santé (ESPIC), une  triple vocation : le Soins, la Recherche, l’Enseignement, 1200 salariés sur les sites de Nantes et d’Angers, participe à des recherches scientifiques nationales et internationales et  cherche un : 
JURISTE
H/F, CDI, statut cadre,  Basé à Angers (49)
La fonction :
· Sous l’autorité de la Responsable des Affaires Juridiques, vous êtes le garant de la sécurisation et de la valorisation de la recherche pour les sites de Nantes et Angers :
- Constitution des autorisations sanitaires, protection et valorisation du patrimoine scientifique et de la propriété intellectuelle du Centre en lien avec les cabinets de propriété intellectuelle.
- Vérification de la conformité légale des conventions, contrats et appels d’offre et de leur compatibilité avec les intérêts du Centre.
- Veille réglementaire, réalisation d’études et participation à des groupes de réflexion internes et externes (Fédération Nationale UNICANCER).
· Relai de votre manager sur le site d’Angers, vous assurez  la constitution des dossiers d’autorisations de fonctionnement, la gestion des  contentieux, les relations avec les usagers, l’animation de la  cellule d’éthique et la participation à la démarche de certification.
En étroite collaboration avec l’ensemble des Chefs de service Directions  Médicales, Soins et Fonctionnelles, vous  assurez un rôle de conseil et de formation.
Le profil recherché :
BAC +5, Juriste en droit privé et droit de la santé. Connaissances en droit communautaire européen et droit des contrats internationaux souhaitées.
Première expérience de 2 ans minimum en tant que  juriste dans un établissement de santé ou une structure touchant à la santé/ social/ médico-social. 
Expérience du conseil et de la vulgarisation du droit à des utilisateurs  impérative.
Maîtrise de l’anglais et excellente capacité rédactionnelle exigées.
Rigueur, capacité d’anticipation et réactivité. Aptitudes pédagogiques et motivation pour le travail collaboratif. 
Merci d’adresser vos CV et rémunération souhaitée sous référence 05AN1 à recrut7@dimensions-humaines.com  


